
В Новокузнецком районе проводится доследственная проверка по факту смерти местного жителя при утоплении автомобиля

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в водоеме без видимых признаков насильственной смерти.

По предварительной информации, 28 апреля текущего года мужчина находился на даче в п.Краснознаменка Новокузнецкого района, где употреблял спиртное. В вечернее время на автомобиле "УАЗ" поехал на рыбалку на протоку реки Томь. При движении вдоль берега по дороге, частично затопленной водой, допустил съезд с дороги, в результате чего автомобиль погрузился под воду на глубину около 2 метров. Водитель не смог самостоятельно покинуть салон автомобиля, в результате чего скончался от утопления в воде. На момент происшествия он находился в автомобиле один.

На следующей день автомобиль погибшего обнаружен местными жителями, которые увидели в воде его тент.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза. Мужчина проживал в Новокузнецке, работал водителем автобуса.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1222691>